

尚朝阳就全市安全生产工作作出要求和部署

强化监管抓落实 营造环境促发展

信阳消息(记者李海)7月26日上午,在收听收看全国安全生产电视电话会议后,我市立即组织召开会议,贯彻落实全国会议精神,部署下一步工作。市长尚朝阳出席会议并讲话。他强调,各级各部门要以非同寻常的认识、非同一般的措施、非同寻常的责任,全面抓好安全生产工作落实,为新中国成立70周年大庆营造良好的安全生产环境。

赵建玲、杨蕾、李正军、胡亚才、邵华等出席会议。

尚朝阳指出,当前我市已进入主汛期,中小学校也已放假,安全生产工作任务繁重,责任重大。各级各部门要站在讲政治、

讲大局的高度,汲取事故教训,保持高度警醒,把安全摆到先于一切、高于一切、重于一切的位置,主动履行好防范化解重大安全风险的政治责任,以保民平安、为民造福的具体行动践行初心使命,全力以赴做好安全生产各项工作。

尚朝阳强调,要坚持问题导向,强化重点监管。各级各部门要以开展“防风险除隐患保平安迎大庆”攻坚行动为主线,认真抓好危险化学品专项整治、暑期学生安全、汛期安全防范、道路交通安全综合治理、消防安全、建筑施工领域安全监管等重点工作,对事故多发和安全隐患集中的行业、领域,精准发力、重

拳施治、全面防控,不断推动全市安全生产形势持续好转。

尚朝阳强调,要保持警钟长鸣,狠抓责任落实。各级各部门要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求,严格履行安全生产主体责任,切实把安全生产应尽的责任担起来、查到位、改到位,推动各项工作落到实处。要强化事前问责和事后追责,对工作安排不到位、执行不力、效果不明显的,进行问题通报、挂牌督办、警示约谈,对发生生产安全事故的,严格依法问责到位。

信阳民歌唱响“彩云之南”

我市代表河南省参加2019中国原生民歌节

信阳消息(记者马依帆)昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,在刚刚结束的2019中国原生民歌节上,信阳民歌亮相,南北文化交融孕育的独特风格备受赞誉。

7月22-24日,由文化和旅游部、云南省人民政府主办,以“乡音·乡情·乡愁”为主题的2019中国原生民歌节在云南省楚雄彝族自治州举办。据了解,来自全国29个省(区、市)推荐选送的60组民歌节目入围,涉及21个少数民族,涵盖各种类型50个传统民歌种类,参演总人数270人左右。其中,信阳民歌有幸入选,两位传承人联袂演唱。

“栽罢黄秧去瞧妻,肩背雨伞手提鸡。”信阳民歌国家级传承人付大坤联袂民歌手曹先宏,在2019中国原生民歌节上演唱《打罢黄秧去

瞧妻》,一首唱罢,信阳民歌兼容南北民歌,既粗犷、豪迈,又细腻、婉转的特点尽显。

“信阳民歌作为传统民歌的重要组成部分,作为国际级非物质文化遗产,历史悠久,价值突出,这次信阳民歌代表河南省在全国的平台上进行展演,展示了河南形象,传播了民歌文化。”带队参加本次展演的省文化和旅游厅非物质文化遗产处负责人说。

市文化广电和旅游局非遗科负责人介绍,信阳民歌是中国原生民歌的重要部分,体现了人民伟大的创造力,信阳民歌种类可细分为情歌、小调、叙事歌、革命历史民歌、新民歌等十余种,南北文化交融使信阳民歌勤劳朴实的信阳人民,用歌声歌颂着美好生活,用歌声留恋着美好乡愁。



昨晚,我市携手抖音平台共同策划举办的“抖 in 美好信阳”活动在市百花会展中心正式启动。此活动包括“抖 in 美好信阳”挑战赛、“抖 in 美好信阳”城市嘉年华等环节。图为阿里郎组合在“抖 in 美好信阳城市嗨抖夜”晚会演出的场景。

本报记者 周涛 摄

惠及信阳41.71万人

1112.73万元物价补贴即将发放

信阳消息(记者周涛)昨日,记者从市发改委了解到,经市政府批准,信阳市启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,预计全市共发放5、6月份物价补贴1112.73万元,惠及41.71万名城乡低保、特困人员、优抚对象、领取失业保险金等人员,缓解物价上涨对困难群众基本生活的影响。

据统计,受鲜果、蛋类、畜肉价格上涨多的影响,5、6月份信阳市居民消费价格指数中食品

价格单月同比涨幅达到7.2%、6.6%。经请示市政府批准,市发改委、市民政局、市财政局、市人力资源和社会保障局、市退役军人事务局、国家统计局信阳调查队六个部门将启动联动机制,发放价格临时补贴,各县区,管理区、开发区按照市工作部署,统一启动或中止价格临时补贴联动机制。

记者了解到,价格临时补贴简称“物价补贴”,即当低收入居民基本生活费用价格指数单月

同比涨幅达到一定指数,或居民消费价格指数中的食品价格单月同比涨幅达到一定指数时,就要向城乡低保、特困人员、优抚对象、领取失业保险金等人员发放“物价补贴”。

据介绍,物价补贴采取“按月计算、按月发放”的动态发放模式。根据联动机制有关规定,具体计算公式为:临时补贴标准=当地城市低保标准×城镇低收入居民基本生活费用价格指数同比涨幅(SCPI)。

充实基层教学岗位

我市将招聘农村特岗教师1810人

信阳消息(记者李亚云)25日,我省发布继续实施“特岗计划”,为农村义务教育阶段学校新招聘特岗教师1.58万名,其中招聘初中特岗教师6017名、小学特岗教师9783名,全部充实到农村学校一线教学岗位,为我省提高农村义务教育质量再添新活力。

据了解,今年我市将招聘农村特岗教师1810名。其中,罗山县200名,光山县280名,新县160名,商城县270名,潢川县200名,淮滨县280名,息县200名,固始县220名。

我省农村特岗教师招聘对象为全日制普通高校本科及以上学历毕业生和师范类专业专科毕业生,所有考生均要求具备教师资格证,且年龄在30

周岁以下。特岗教师服务期为3年。特岗教师在聘用期间工资待遇、职称评聘、评优评先、年度考核等方面与当地公办学校教师享受同等待遇。中央财政和省级财政对特岗教师工资性补助标准为年人均3.52万元。特岗教师服务期满后,经考核合格且愿意留任的转为编制内正式教师,并享受国家关于引导高校毕业生到基层工作的各项优惠政策。

今年我省特岗教师招聘网上报名时间是7月29日—8月4日,打印准考证是8月8日—9日,全省统一笔试是8月11日上午9:00—11:00。具体内容可登陆河南省教育厅官网或河南省特岗教师招聘网站(<http://tgzp.haedu.gov.cn/>)查询。